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Протокол № 1
Присутні: зав. кафедри, проф. Хміль В.В.; проф. Кривчик Г.Г., проф. Слободянюк М.А., доц. Ляшенко І.С., проф. Малівський А.М., доц. Радкевич Т.О. (сум.), ст. викл. Лагдан С.П., доц. Айтов С.Ш., ст. викл. Бочарова О.О. 

Зовнішні та внутрішні стейкхолдери:
Окороков В.Б., зав каф. філософії ДНУ ім. Олеся Гончара, проф., д. філос. н.;
Шабанова Ю.О., зав. каф. філософії та педагогіки, д. філос. н. проф. НТУ «Дніпровська політехніка»;
Корх О.М., професор кафедри гуманітарної підготовки філософії та митної ідентифікації культурних цінностей Університету митної справи та фінансів, д. філос. н.;
Халапсіс О.В., завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, д. філос. н., проф.;
Чичков А.Г., зав. кафедри філософії та українознавства УДХТУ, к. філос. н. доц.;
Кривчик С. І., методист ради директорів коледжів та технікумів; 
Мірошниченко О. В., канд. істор. н., викл. транспортно-економічного коледжу;
Тума Т.С, аспірантка 1 року навчання кафедри філософії та українознавства   

Порядок денний: 

Про рекомендації стейкхолдерів щодо удосконалення ОПП другого магістерського рівня освіти за спеціальністю 033 «Філософська антропологія».

СЛУХАЛИ: 
Гаранта ОПП «Філософська антропологія» проф. Малівського А.М., який ознайомив присутніх із структурою та змістом магістерської освітньої програми «Філософська антропологія» на 2022-2026 н. р. та запропонував висловити свої рекомендації щодо її вдосконалення.
ВИСТУПИЛИ:
Зав каф. філософії ДНУ ім. О. Гончара, д. філос. н. проф. Окороков В.Б. висловив думку про недоцільність викладати дисципліну «Біоетика», яка міститься в ОП, її головна спрямованість - пошук етичних основ суспільства та людини в біологічному житті тварин. Філософська антропологія є світоглядною дисципліною, в якій моральні засади людини формуються соціальними чинниками, а не біологічними.  
Зав. каф. філософії і педагогіки, проф,. д. філос. н. Шабанова Ю.О. в якості зауваження звернула увагу на дублювання дисципліни «Філософської антропологія» для бакалаврів, яка є вибірковою дисципліною, та на аналогічну назву дисципліни в ОПП для магістрів. Висловила думку, що назва дисципліни повинна бути змінена.
Методист ради директорів коледжів та технікумів Кривчик С.І. погодилася з пропонованою освітньою програмою, також зауважила, що реальний процес викладання ще внесе свої корективи. Вона звернула увагу на доцільність відкриття магістратури в технічному ВНЗ, що важливо для майбутньої роботи в коледжах, технікумах, на які держава покладає великі надії в плані відбудови післявоєнної промисловості України.
Викладач транспортно-економічного коледжу м. Дніпро Мірошниченко О. В. висловила свою згоду з ОП і при цьому зауважила, що викладачі гуманітарного профілю коледжів та технікумів можуть заочно навчатися, підвищуючи свою кваліфікацію та отримати освіту магістра з філософії. 
Зав. кафедри філософії та українознавства УДХТУ Чичков А.Г., к. філос. н., доцент, звернув увагу на недостатню кількість дисциплін етичної спрямованості, взаємодії людини в колективі, які формують у магістрів уміння працювати в команді, “соціальні навички” (Soft skills), як запобігання конфліктам, на що спрямована проблематика філософської антропології.
Аспірантка 1 року навчання кафедри філософія та українознавство Тума Т.С. зауважила, що в ОП виділено мало годин для семінарських занять, а більшість дисциплін зводиться до лекційних курсів, що недостатньо для глибокого засвоєння матеріалу. 

В підтримку пропозицій щодо вдосконалення ОПП «Філософська антропологія» виступили проф. Хміль В.В., проф. Слободянюк М.А., доц. Айтов С.Ш., доц. Ляшенко І.С. 

Гарант ОПП проф. Малівський А.М. висловив подяку усім присутнім на «фокус-групі» за плідні зауваження.

УХВАЛИЛИ:
1. Урахувати пропозицію зовнішнього стейкхолдера проф. Шабанової Ю.О. та рекомендувати навчально-методичній комісії за спеціальністю 033 Філософська антропологія розглянути доцільність заміни дисципліни «Філософська антропологія» на нову назву в ОПП «Основи філософської антропології» 5 кр. 
2. Урахувати пропозицію зовнішнього стейкхолдера проф. Окорокова В.Б. та рекомендувати засіданню кафедри філософії та українознавства видалити з ОПП 033 - філософська антропологія дисципліну «Біоетика».  
3. Урахувати пропозицію зовнішнього стейкхолдера доц. Чичкова А.Г стосовно задіяння в навчальному процесі дисциплін етичної проблематики.
4. Звернути увагу на зауваження Туми Т.С. стосовно перерозподілу лекційних та семінарських занять для магістерського рівня освіти


Гарант ОПП «Філософська 
антропологія» проф.                                                              Анатолій МАЛІВСЬКИЙ

Завідувач кафедри
філософії та українознавства проф.		                 Володимир ХМІЛЬ    

Секретар, доц.                                                                          Ірина ЛЯШЕНКО 




