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Присутні: зав. кафедри, проф. Хміль В.В.; проф. Кривчик Г.Г., проф. Слободянюк М.А., проф. Малівський А.М., доц. Власова О.П., доц. Ляшенко І.С., доц. Радкевич Т.О. (сум.), доц. Айтов С.Ш., ст. викл. Лагдан С.П.
Стейкхолдери: 
Окороков В.Б., зав каф. філософії ДНУ ім. Олеся Гончара, д. філос. н. проф; 
Корх О.М., професор кафедри гуманітарної підготовки філософії та митної ідентифікації культурних цінностей університету митної справи та фінансів, док. філос. н.; Мірошниченко О.В., канд. істор. н., викл. транспортно-економічного коледжу; 
Халапсіс О.В., завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, д. філос. н., проф.; 
Чичков А.Г., зав. каф. філософії та українознавства Українського державного хіміко-технологічного університету, канд. філос. наук, доц.
Магістранти, аспіранти та студенти:
Тума Т.С, аспірантка другого року навчання на кафедрі філософії та українознавства;
Москвітіна А., студентка гр. 421 факультету УПП; 
Адамян А., магістрантка першого року навчання на кафедрі філософії та українознавство (спеціальність 033 - філософська антропологія); 
[bookmark: __DdeLink__32422_53207500]Серпутько О.В., магістрант першого року навчання;
Кузьмін Т.Ю., магістрант першого року навчання;
Величко В., магістрант першого року навчання

Порядок денний:

Про подальшу оптимізацію дисциплін у навчальному процесі магістрів спеціальності 033 - філософська антропологія за галуззю 03 - гуманітарні науки.

СЛУХАЛИ:
Проф. Малівського А.М., гаранта ОП другого магістерського рівня «Філософська антропологія». Він ознайомив присутніх з тими проблемами, які важко піддаються вирішенню членами експертної групи в ході організації навчального процесу 2022-2023 н. р. Стейкхолдерам запропонували висловити рекомендації щодо переліку обов’язкових дисциплін з метою поглиблення предметного простору спеціальності, враховуючи бажання здобувачів, а також неможливістю повністю прорахувати ці зміни на етапі складання навчального плану дисциплін. Не зовсім зрозумілим залишилося питання стосовно тематики дипломних робіт магістрантів, з якими кафедра не зустрічалася раніше, а також форм проведення кваліфікаційних заходів, тобто захисту дипломів. На відкрите засідання фокус-групи були запрошені магістранти денної та заочної форм навчання, які мають пряме відношення до організації навчального процесу.
ВИСТУПИЛИ:
Серпутько О., магістр першого року навчання кафедри філософії та українозавства, відмітив, що в існуючій навчальній програмі замало психологічних дисциплін, на які сьогодні у молоді великий попит. 
Кузьмін Т., магістр, підтримав думку свого одногрупника, додавши, що для нього особливо важливим виглядає курс «Психологія особистості», який відкриває перспективу отримання навичок складання психологічних тестів.
Проф Халапсіс О.В. завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, звернув увагу на відсутність дисциплін, які б знайомили студентів з принципами академічної доброчесності та зокрема предмету “етика”, який має бути обов’язковим для студентів. У першу чергу мова йде про ставлення до плагіату, стосовно дослідницької роботи та написання дипломних робіт. За порушення моральних норм такі студенти відраховуються без права поновлення.
Проф. Окороков В.Б., зав каф. філософії ДНУ ім. Олеся Гончара, д. філос. н., запропонував не вводити нові дисципліни, які були рекомендовані на минулому засіданні і на які вже існує відповідна документація, а збільшити кількість дисциплін за вибором. 
Адамян А., магістрантка заочного першого року навчання, висловила думку стосовно форм підвищення якості освіти, зокрема запропонувала запросити відомих в Україні філософів прочитати лекції для магістрів та аспірантів.
Мірошниченко О.В., канд. істор. н., викл. транспортно-економічного коледжу, запропонувала постійну співпрацю кафедри з коледжем у плані проходження магістрантами педагогічної практики в транспортно-економічного коледжі.
Власова О.П., к. філос. н., доц., висунула пропозицію стосовно підготовки методичних рекомендацій для магістрів щодо написання дипломних магістерських робіт.
Корх О.М., проф. кафедри гуманітарної підготовки філософії та митної ідентифікації культурних цінностей Університету митної справи та фінансів, д. філос. н,. запропонував науковим керівникам магістрантів при написанні дипломної роботи звертатися до унікального ресурсу «Антропологічні виміри філософських досліджень», який видається на кафедрі і належить до числа тих трьох філософських журналів в Україні, що знаходяться в науково-метричній базі Web of Sciеnce, що посилить дослідницьку компоненту навчального процесу. Таке залучення магістрів до актуальних проблем сьогодення, по-перше, посилить дослідницьку компоненту навчального процесу, по-друге, призведе до розширення науково-дослідницької бази та додасть гордості за гідний рівень української науки.
Підтримали цю пропозицію та виступили: проф. Кривчик Г.Г., доц. Ляшенко І.С., доц. Айтов С.Ш.     
УХВАЛИЛИ:
1. Передати пропозиції «фокус-групи» на подальше обговорення та розгляд навчально-методичної комісії кафедри філософії та українознавства за спеціальністю 033 Філософська антропологія:
2. Урахувати пропозиції магістрінтів Серпутько О. та Кузьміна Т. щодо збільшення кількості вибіркових дисциплін і психології та рекомендувати засіданню кафедри філософії та українознавства ввести дисципліну психологічного спрямування. 
3. Урахувати пропозицію магістрантки Адамян А. стосовно запрошення на відкриті лекції відомих українських філософів для проведення лекцій для магістрантів за спеціальністю 033 Філософська антропологія 
4. Урахувати пропозицію доц. Власової О.П. та рекомендувати засіданню кафедри «Філософії та українознавства» розглянути питання стосовно підготовки методичних рекомендацій для магістрів щодо написання дипломних магістерських робіт. 


Гарант ОПП «Філософська 
антропологія» проф.                                                                Анатолій МАЛІВСЬКИЙ

Завідувач кафедри
філософії та українознавства проф.		                      Володимир ХМІЛЬ    

Секретар, доц.                                                                          Ірина ЛЯШЕНКО 


