ННІ ,,Дніпровський інститут інфраструктури і транспорту” Українського державного університету науки і технологій
Кафедри філософії та українознавства

Протокол № 4 від 24.10.2023

Онлайн-засідання «Групи забезпечення якості освітньої програми магістрів» спеціальності 033 Філософська антропологія  за участю стейхолдерів та магістрів, яка відбулась на  платформі Google Meet

Присутні члени кафедри, які викладають дисципліни у магістрів
 Зав. кафедри, проф. Хміль В.В.; проф. Слободянюк М.А., проф.Малівський А.М., доц. Власова О.П., доц. Накашидзе І.С., доц. Айтов С.Ш.
З стейкхолдерів приймали участь:  Бойченко М. І. д.ф.н. проф. кафедри теоретичної і практичної філософії Київського національного університету ім. Тараса Шевченка; Корх О.М.,  професор   кафедри  гуманітарних підготовки філософії та митної ідентифікації культурних цінностей університету митної справи та фінансів, док. філос. н.;  Окороков В.Б., зав каф. філософії ДНУ ім. Олеся Гончара, д. філос. н. проф;  Халапсіс О.В. завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Дніпропетровського державного  університету внутрішніх справ,  д. філос. н.; Мірошніченко О. В. канд. істор. н., викл. транспортно-економічного коледжу; Чичков А.Г., зав. каф. філософії та українознавства Українського державного хіміко-технологічного університету, канд. філос. наук, доц.

На засідання були запрошені: магістранти ,аспіранти:
Адамян А. - магістрантка другого року навчання на кафедрі  філософія та українознавство спеціальність 033- філософська антропологія, 
Тума Т.С,  аспірантка третього  року навчання по кафедрі філософії та українознавства   
[bookmark: __DdeLink__32422_53207500]Серпутько О.В. магістрант другого року навчання,
 Величко В.О. магістрант другого року навчання
Кузьмін Т. Ю. магістрант другого року навчання
Андрієвський М.А магістрант першого року навчання

Порядок денний
[bookmark: _GoBack]Ппорядок денний: 
1.Про рекомендації «Групи забезпечення якості освітньої програми магістрів» стосовно удосконалення ОПП по спеціальності 033 - Філософська антропологія, за галуззю знань 03-Гуманітарні науки,

Слухали:
Проф. Малівського А.М.,  гаранта ОП другого магістерського рівня  «Філософська антропологія». 
Він представив членам групи якості нового стейкхолдера д.ф.н. проф. Київського національного університету Бойченка Михайла Івановича.
Проф. Малівського А.М. ознайомив присутніх зі станом підготовки  спеціальності до акредитації та тими задачами, які пов’язані з вдосконаленням навчального процесу з магістрантами на 2023-24 н.р. Гарант запропонував  для обговорення певні рекомендації щодо перегляду ОП з метою поглиблення предметного простору спеціальності. А оскільки на відкрите засідання групи забезпечення якості освітньої програми магістрів були запрошені магістранти денної та заочної форми навчання усіх курсів, які мають пряме відношення до організації навчального процесу, то їм запропоновано висловити свої побажання як стосовно якості викладання дисциплін, так і висловити свою думку стосовно доцільності перегляду тих дисциплін, що викладаються для магістрантів.

Виступили:
[bookmark: __DdeLink__118727_2117810718]Бойченко М. І. д.ф.н. проф. кафедри теоретичної і практичної філософії Київського національного університету. Він позитивно відгукнувся  про ОП «Філософська антропологія», яка відповідає усім чинним вимогам до таких програм.  Ним було висловлена рекомендація  стосовно заміни дисципліни «Гуманістична психологія» у вибірковому блоці 2 на більш сучасну навчальну дисципліну зі спектру філософської антропології, а саме - «Постфеноменологія».
Проф. Малівський А.М., гарант виступив на захист  дисципліни «Гуманістична психологія» нагадав, що  після 2005 року  в Україні вийшла трьохтомна українськомовна хрестоматія, яка надає доступ до ознайомлення з сучасними психологічними концепціями. 
Кузьмін Т., магістр другого року навчання висловив думку про те, що заміна психології іншою дисципліною  приведе до погіршення якості освіти. Він вважає за доцільне, по-перше, збільшити кількість дисциплін з психології, по-друге, зберегти дисципліну «Гуманістична психологія», так як цей курс відкриває перспективи отримання навичок складання психологічних тестів та розуміння інших людей.
Серпутько О., магістр другого року навчання «кафедри філософії та українозавства, відмітив, що сьогодні у молоді великий попит на психологію.
 Корх О.М.,  проф.   кафедри  гуманітарних підготовки філософії та митної ідентифікації  культурних цінностей Університету митної справи та фінансів д. філос. н. звернув увагу на дегуманізованість психології за радянських часів та доцільність подолання усталених стереотипів.
Проф.Халапсіс О.В. завідувач  кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, 
запропонував перенести дисципліну «Антропологічна складова в українській філософії» з числа вибіркових в обов’язкові. Також він  вважає слушним переміщення дисципліни «Соціологія  та демографія» у вибіркові. Такою заміною ми підвищимо статус української культури.

Мірошніченко О. В., канд. істор. н., викл. транспортно-економічного коледжу виступила з пропозицією перенести в обов’язкові дисципліни курс «Актуальні проблеми філософії», а дисципліну «Філософію природи» перенести в групу дисциплін по вибору. Вона аргументувала доцільність цієї заміни тим, що   курс “Актуальні проблеми філософії” знайомить магістрантів з сучасною філософською проблематикою, насамперед з новітніми інтерпретаціями феномену техніки. 
Корх О.М.,  проф. кафедри  гуманітарних підготовки філософії та митної ідентифікації  культурних цінностей Університету митної справи та фінансів, д. філос. н. підтримав рекомендації проф.Халапсіса О.В. та ст. викл. Мірошніченко О. В. щодо структурних змін в ОП «Філософська антропологія», зокрема переносу певних дисциплін з числа вибіркових до обов’язкових.

Ухвалили:
1. Урахувати пропозицію  проф.Халапсіса О.В. щодо переносу дисципліни «Антропологічна складова української філософії» з групи вибіркових  та перенести її в групу обов’язкових дисциплін. І, навпаки, дисципліну «Соціологію  та демографія» перемістити у вибіркову групу. 

2. Урахувати  пропозицію  ст. викл. Мірошніченко О. В. щодо переносу в обов’язкову групу дисциплін курсу «Актуальні проблеми філософії», а дисципліну «Філософію природи» перенести в групу дисциплін по вибору, для магістрантів  за спеціальністю 033 Філософська антропологія 

3. «Групі забезпечення якості освітньої програми магістрів» кафедри філософії та українознавства за спеціальністю 033 - Філософська антропологія підготувати та здійснити зазначені структурні зміни ОП «Філософська антропологія» до наступного навчального року.  


Гарант ОП «Філософська 
антропологія» проф.                                                              Анатолій МАЛІВСЬКИЙ

Завідувач кафедри
філософії та українознавства проф.		                 Володимир ХМІЛЬ    

Секретар, доц.                                                                          Ірина ЛЯШЕНКО 






