Витяг з  протоколу  № 5 (1)
засідання кафедри філософії та українознавства Дніпровського національного університету залізничного транспорту ім. акад. В. Лазаряна
від 25.10.21
Усього членів колективу: 11
Присутні: в.о. зав. кафедри, проф. Хміль В.В.; проф. Кривчик Г.Г., проф. Слободянюк М.А., доц. Накашидзе І.С., доц. Радкевич Т.О. (сум.), ст. викл. Лагдан С.П., проф. Малівський А.М., доц. Снітько Д.Ю.доц. Айтов С.Ш., доц. Варшавський О.П.
 Відсутні: ст. викл. Бочарова О.О. (на лікарняному) 
Голова: Хміль В.В.
Секретар: Кучер В.М.
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Слухали: 
1. проф. Малівського  А.М,  гаранта  ОПП «Філософська антропологія» про затвердження  «Групи забезпечення якості освітньої програми магістрів» складу стейкхолдерів для аналізу ОПП магістрів другого освітнього рівня навчання по спеціальності 033  філософська антропологія. До їх числа пропонується включити:
Окорокова В.Б., проф,зав каф. Філософії ДНУ ім. Олеся Гончара, д. філос. н. Шабанова Ю.О. зав..каф. філософії і педагогіки, проф., доктр. філос. н. 
Корха О.М.,  проф. кафедри  гуманітарних підготовки філософії та митної ідентифікації  культурних цінностей Університету митної справи та фінансів док. філос. н.
Чичкова А.Г., зав. кафедри філософії та українознавства УДХТУ, к. філос. н. доц.
Кривчик С. І. Методист ради директорів коледжів та технікумів, навчання
Мирошніченко О. В. викл. транспортно-економічного коледжу.

Виступили: 
Зав. каф. філософії  проф. Хміль  В.В. відзначив якісний склад викладачів, які будуть приймати участь у обговоренні ОПП та робочих програм, що підвищить рівень викладання. В запропонував ввести до складу с внутрішніх стейкхолдерів Москвітіну А., студентку групи 421 факультету УПП.  
[bookmark: __DdeLink__30276_53207500]Ляшенко І.С., доц. кафедри філософії та українознавства запропонувала ввести в склад  внутрішніх стейкхолдерів аспірантку першого року навчання  Тума Т.С., яка має досвід викладацької роботи
Радкевич Т.О.,  доц. кафедри філософії та українознавства обґрунтувала доцільність та запропонувала в сфері  дослідницької та навчальної діяльності,кафедрі укласти  Угоду  про співпрацю з НТУ «Дніпровська політехніка», з Інститутом гуманітарних i соціальних наук.  Така співпраця дасть можливість  безоплатно відправляти на педагогічну практику магістрантів та здійснювати підвищення кваліфікації викладачам кафедри.

 Ухвалили: 
1. Затвердити  склад стейкхолдерів в складі: Окорокова В.Б., зав каф. філософії ДНУ ім. Олеся Гончара, д. філос. н. професор, Чичкова А.Г., зав. кафедри філософії та українознавства УДХТУ, к. філос. н. доц. зав. каф. філософії і педагогіки, проф. Шабанову Ю.О., Москвітіну А., студентку групи 421 факультету УПП, Тума Т.C., аспірантка кафедри філософії та українознавства, Корха О.М.,  проф. кафедри  гуманітарних підготовки філософії та митної ідентифікації  культурних цінностей Університету митної справи та фінансів Кривчик С. І. Методист ради директорів коледжів та технікумів.
  
Результати голосування:
,,заˮ - 10;
,,протиˮ - 0;
,,утрималисьˮ - 0

Завідувачка кафедри, професор		                        Володимир ХМІЛЬ

Секретар                                               	                	Валентина КУЧЕР
